

---

## **В Красноярске задержан подросток, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью 16-летней девушке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего воспитанника школы-интерната №3 города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По предварительной версии следствия, 02 марта 2012 года в ночное время подозреваемый, находясь в квартире у своего совершеннолетнего знакомого, распивал с ним и его 16-летней подругой спиртные напитки. В ходе беседы хозяин квартиры обвинил подростка в краже денег и стал требовать их возврата. Подросток, обидевшись на приятеля, пошел к своему родственнику и, взяв у него кухонный нож, вернулся к дому обидчика. В тот момент, когда мужчина вместе со своей подругой выходили из подъезда, подозреваемый нанес девушке один удар ножом в область грудной клетки. В тяжелом состоянии потерпевшая была госпитализирована в Красноярскую краевую больницу №1. По ходатайству следствия в отношении подростка судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/649160>